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1.

Peti egy lapra felirta az Osszes olyan haromjegyl pozitiv egész szamot, amelyben
barmely két szamjegy szorzata ugyanannyi. Kati mindegyik szam mellé odairta a
szdmjegyeik 0sszegét. Hany kiillonb6z6 szdmot irt le Kati?

Az ABCD négyzetben E az AB oldal felezépontja, T pedig a D csucsbol az EC
egyenesre allitott merdleges talppontja. Bizonyitsd be, hogy:
a) a DAT haromszog egyenld szart;

b) Tprc+Tarpg = @
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Egy 30-as létszamt osztalyban a fiuk 3 -adsa lanyok - -¢ egyitt 90 perc alatt
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hamozzdk meg az almat. Ha a fiuk S-eésa lanyok 3-a venne részt a munkaban, akkor

85 perc alatt végeznének. Feltételezziik, hogy mindenki ugyanolyan sebességgel
dolgozik.

a) Hany fiu és hany lany van az osztalyban?

b) Mennyi id6 alatt hamoznék meg az almat, ha az egész osztaly dolgozna?

¢) Mennyi id6 alatt hAmoznak meg az almat a lanyok?

d) Hat a fiuk?

Az ABC haromszogben m(m) = 75°¢s m(m) = 45° Legyen A'az A pontnak a
BC egyenes szerinti szimmetrikusa, B’ a B pontnak az AC egyenes szerinti
szimmetrikusa, C' pedig a C pontnak az AB egyenes szerinti szimmetrikusa.
Bizonyitsd be, hogy:

a) az AA', BB'és CC' egyenesek egy pontban futnak 0ssze (ez legyen H);

b) a C', A és B' pontok kollinearisak;

c) AHCB'egyenld szaru trapéz;

d) A'CB'H paralelogramma.

Munkaidé: 2 6ra
Sok sikert!
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